

## Питання щодо України просувалися вперед на Капітолійському пагорбі ....

### Частина 1

Близько чотири десятки українських американців з Нью Джерсі, Округ Колумбія, Нью Йорку, штат Іллінойс, Вірджинія, Коннектикут, Огайо, Флорида, Пенсильванія, Колорадо, Північна Кароліна, штат Вашингтон, і Мічиган, зібралися у Вашингтоні, 8-го і 9-го березня для проведення перших «Українських Днів» в 2017 році. До американців українського походження також приєдналися провідники громад з країн Центральної та Східної Європи, сирійсько-американська громада і група студентів Рідної Школи з Філадельфії.

«Український День» розпочався з інформаційної презентації колишнього посла США в Україні Джона Гербста і колишнього посла США в Грузії Вільяма Кортні, які розповіли про сьогоденний стан відносин між Росією і США, а також порушили ряд питань з реформування України. Інформаційно довідкові матеріали були також поширені серед учасників, які включали аналіз «Як Конгрес може допомогти Україні» з інструктивними записками законодавства, що були внесені в Конгресі з початку року, серед яких: Закон з «Розгляду російських санкцій»; Закон «Підтимаймо Україну»; Закон «Невизнання кримської анексії» та дві резолюції, які закликають до припинення насильства в Україні та висловлюють непохитну прихильність Сполучених Штатів в НАТО.

Учасники "Українських Днів" зустрілися з більш ніж 50-ма бюроми в Палаті представників і Сенаті, серед яких: сенатор Нельсон (Флорида); сенатор Блюменталь (Коннектикут); сенатор Мерфі (Коннектикут); Сенатор Стебенів (Мічиган); Сенатор Петерс (Мічиган); представник Гутьєррес (Іллінойс); представник Миган (Пенсильванія); представник Тернер (Огайо); сенатор Уорнер (Вірджинія); представник Тонко (Нью Йорк); представник Стефанік (Нью Йорк); представник Паскел (Нью Джерсі); сенатор Джилібранд (Нью Йорк); сенатор Роберт Менендес (Нью Джерсі); представник Малоні (Нью Йорк); представник Фрелінгхайсен (Нью-Джерсі); Сенатор Тумі (Пенсильванія); сенатор Браун (Огайо); представник Тенні (Нью Йорк); сенатор Кейн (Вірджинія); представник Дінгел (Мічиган); сенатор Кейсі (Пенсильванія); представник Лоуї (Нью Йорк); представник Сміт (Вашингтон); представник Райан (Огайо); представник Ларсон (Коннектикут); представник Бойль (Пенсильванія); представник Картрайт (Пенсильванія); представник Джонс (Північна Кароліна); представник Бейер (Вірджинія); представник Голмс Нортон (Вашингтон); представник Реначчі (Огайо); сенатор Барассо (Вайомінг); сенатор Тілліс (Північна Кароліна); представник ДеЛауро (Коннектикут); сенатор Букер (Нью Джерсі); сенатор Барр (Північна Кароліна); представник Фіцпатрік (Пенсильванія); представник Левін (Мічиган); сенатор Мюррей (Вашингтон); сенатор Шумер (Нью Йорк); представник Шабо (Огайо); представник Костелло (Пенсильванія); і сенатор Дакворт (Іллінойс). Більшість представників чи сенаторів разом із своїми помічниками брали участь у зустрічах, щоб ознайомити їх з проблемами громади щодо поточної ситуації в Україні та актів підвищеної російської агресії. Студенти з Рідної школи Філадельфії також «заскочили» в різні бюро Конгресу, щоб виступити на покращення відносин між США та Україною.



Зліва: А.Футей, посол Чалій, представник Каптур, Є.Чолій, М.Савків; Учасники з Нью Джерсі з сенатором Менендесом; Учасники з Нью Йорку з представником Тонко

8-го березня вечірній захід закінчився в Capitol Visitor Center, під час якого Михайло Савків, Екзекутивний віцепрезидент УККА і директор УНІС-у представив конгресмена Енді Гарріса (Меріленд), як нового співголова Конгресового Українського Кокусу. Михайло Савків також вручив нагороди «Друг УНІСу» двом особам за їх постійну підтримку України: співголови КУК представниці Марсі Каптур (Огайо), за її працю в Конгресовому Українському Кокусі і численні ініціативи на підтримку України; та члену палати представників Джеррі Конноллі (Вірджинія) - за його спонсорство Закону в Палаті Представників "Про Невизнання анексії Криму". Посол України в США, Валерій Чалій висловив подяку Конгресові США за підтримку України на протязі 25-ти років незалежності України. Відтак президент УККА Андрій Футей і президент СКУ Євген Чолій, висловили подяку представникам українських громад в «Українських Днях», та особливо членам Конгресу що вислухали всі прохання громади на підтримку України.

Колишній президент УККА Тамара Олексій вручила найвищу нагороду УККА - «Шевченківську Грамоту Волі» сенатору Крісу Мерфі (Коннектикут), який не зміг взяти участь в 22-му Конгресі українців, що відбувся в Гатртфорді в минулому році. Сенатор подякував УККА і громаді Коннектикуту за їхню активність і пообіцяв, що він разом зі своїми колегами, і надалі підтримуватиме Україну в часи потреби.

## «День рідної мови» відзначили в ООН

У п'ятницю, 10-го березня, Постійне представництво України при Організації Об'єднаних Націй спонсорувало 3-ті українські «Дні рідної мови» в Організації Об'єднаних Націй. Цього року програма під назвою «Свято жіночих голосів» пройшла завдяки спільній праці добровольців з УККА, СУА, Інституту Воля, Міжнародної Ради жінок а також представництва СКУ І СФУЖО при ООН. Посол Єльченко, Постійний представник України при Організації Об'єднаних Націй, та Кетрін Поллард, заступник Генерального секретаря Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй також взяли участь.

Програмою керувала Божена Дергало, представниця молоді ООН до СФУЖО. Историк, професор університету і громадський діяч д-р Марта Богачевска Хомяк виступила з основною доповіддю. Іншим основним моментом був уривок з майбутньої повнометражної драми Джулія Блу (2017 р.), автор сценарію і режисер якої є Роксі Топорович. Зйомка відбулася повністю в Україні, ця любовна історія зосереджується на яскравому і ідеалістичному студентському активісті з Заходу України і пораненим воїном, який повернувся з війни на Сході.

Деклямації поезії та прози включали праці Лесі Українки, а також вірші кримських татар Айше Аке і Сабріє Ереджепова. Супровід скрипки під час читання було виконано членами Віртуозного оркестру Нью Йорку. Захід завершився виступом філадельфійського дівочого хору "Соловейки" і спеціального виконання українським національним інструментом – бандурою - Галиною Боднар і Юлією Ступень.



Дівочий хор «Соловейки» з Філадельфії.

## «Українські дні» [Частина 2]

9-го березня учасники українських днів розділилися на дві групи для участі в слуханнях в Комітеті із закордонних справ Палати представників, під назвою: "Undermining Democratic Institutions and Splintering NATO: Russian Disinformation Aims" and a briefing with Ukraine-desk officials at the U.S. Department of State. Обидва слухання були надзвичайною можливістю для громади щоб ознайомитися з цілями зовнішньої політики США в законодавчих та виконавчих гілках влади.



Учасники «Українських Днів» коло посольства України

Дводенний захід, включив також інформативне засідання в Посольстві України. Посол Чалий привітав учасників «Українських Днів» і подякував їм за велику допомогу Україні, і не забуваючи при цьому про незаконну анексацію Кримського півострова. Для більш докладної інформації відвідайте веб сторінку за адресою [www.ucca.org](http://www.ucca.org).

## УККА зустрівся з українськими урядовцями

17-го березня УККА мав можливість зустрітися з прем'єр міністром Ганною Хопко, головою Комітету у закордонних справах Верховної Ради і заступником міністра закордонних справ України Сергієм Кислиця.



Зліва: А. Добрянський, С. Кислиця, Г. Гонко, Т. Олексій, В. Зарицький  
Майже двогодинна зустріч була надзвичайно успішною. Обговорено ряд ідей щодо дальшої співпраці відносно допомоги Україні в цей тривожний час.